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kM. LAF &2 Java 1) 50 A~ 08,

abstract assert boolean break byte case catch char class const continue default do
double else enum extends final finally float for goto if implements import instanceof int
interface long native new package private protected public return short static strictfp super

switch synchronized this throw throws transient try void volatile while,
3.2 EAMERD

] PR PG S L FRAVE SEAR B 2R Y . Java 155 A 8 Bl B RCHE 27, 43 i) 2
boolean,byte,short.int.long.float,double.char,
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B IEA . boolean,

MBS AL . byte,short.int.long,

TR char,

7 52871 . float,double,
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o iR . true,false,
o AR, i I OCHES boolean S B % 48 AR 5, 7 BH Bt mT DA 265 0 1, 4510 200

boolean x, ok = true, &[4 = false;
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1. int %4
o HE: 123,6000CFHEHD 077 O\ ,0x3ABC (S HERD .
o ASEE. ffi I OCHEEE int B S int BUAS &, 7S B It AT DR 25 W0 48 4 40
int x = 12,y = 9898, z;
X F int BAR R NFERBCZS 4 ASF (4B R L int AR B O BUEE Bl & . —27 ~27—1,
2. byte %4
o ARdE . i HOCHET: byte N B byte BUAS 5, 7] 41 .

byte x=— 12, tom = 28, {# = = 98;
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long width = 121, height = 2005L, length;
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char chl = "\n',ch2 ="\""',ch3="\\";
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Example3_1. java

K 3.1 .78 Unicode 3
) A
public class Example3 1 {
public static void main (String args[ ]) {
char chinaWord = '#f-', japanWord = '4';
int position = 20320,
Systenm. out. println("{X 5 :" + chinaWord + "f{J{if & :" + (int)chinaWord);
Systenm. out. println(" H 3£ :" + japanWord + " ¥ {ii & : " + (int) japaniord) ;
Systenm. out. println(position+ "{ii B I F /& :" + (char)position);
position = 21319,
System. out. println(position + "{ii & I #F 452 :" + (char)position);

3.2.4 F £ £ A

B 5y K float Fil double %Y,

1. float 7Y

o Wit 453.54391,21379. 987F,231. Of UNELFR /R K) . 2e401(2 3¢ 10 /) 40 W5 . 84K
FoRIE) . WEFIEENE.: FRFEHMEAGH K F,

o ARHE. I OCHET float Sk ] float RYAE &, {4l 41«

float x=22.76f,tom=1234.987f, weight = 1e — 12F;

float 2% i 78 A7 fiff float UKL HE B 08 B3 8 43 A7 &K T SE Bk B e 7 AR B . il n,
TEK B & 12345. 1234567891 I(H 245 float BIAS & x.

x=12345.123456789f

B2 o x FEAE Y SEBRAE 2 12345, 123046875 (PR 8 8 i AT 50807 o
Xf T float AR &, WAE P WL 45 4 DF 05, 5 32 7, float BYAF & i HUMH v [l K 249 )2
10 ~10® f1—10% ~10 %,
2. double %
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BRRPD . KT double i, AT A JF 4 d 8¢ D, H RFE B %52 .
o ASHE: i HISCHES double B double B &, 41 41 .

double height = 23. 345, width = 34.56D, length=1el2;

double 75 g 7E A7t double BIELHE £ B 16 343 RUEU T L L PRk B B e T HAR B .

%} F double BIAF B, NAFAT L2488 A~ 747 . i 64 {1 . double 175 B (1) HU(E I BBl K 24 2
107308’\410308*[]*107308’\410308D
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People. java

Bl 3.2 fRE A
public class People {
int age;
float weight;
void speak() {
System. out. println("FRAJAEES " +age+ " ") ;
System. out. println("FK A E : " + weight + "N ") ;

}
Example3_2. java

public class Example3 2 {
public static void main (String args[ ]) {

People zhang, zhou;
zhang = new People();
zhang. weight = 66. 5F;
zhang. age = 21,
zhang. speak( ) ;
zhou = new People();
zhou. weight = 56. 9F;
zhou. age = 19;
zhou. speak() ;
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byte short char int long float double
214 8 0 ) I 19 A8 2 (TR 4 20 v I AR s B . R G0 A h o8 B HE S AL B B 4 . e .
float x=100;

i x B MR S5 R0 2 100. 0,
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int x=50;
float y;

y=x;
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int x= (int)34.89;
long y = (long)56.98F;
int z = (int)1999L;

Bl x,y Bz BO(EE R 34,56 F1 1999, M il 4 ¥ 12 B 7] ik S 8O BE R 30 2k

YA — A int BUH BRI 25— byte Fl short B8 &t if, R 0] 88 H i 26 738 B 9 U VT
Bl 75 )0 AR AT 2R U B S 4, A, i 128 J@ T int B R byte 25 Y U VS
ML, QAR MR 25 byte RUAS &, W IEAT byte JERYHE iz B CH 3 BORE B B0 I F iR .

byte a = (byte)128;
byte b= (byte) ( — 129);

R4 a F1 b 432 A {EL 2 52 — 128 F 127,
3O A DL S IR 2 — > double AU i MR 45 float YR & i 3547 k47 98 1 e
ez 5 il
float x = 12.4;
B T EOBIE IR i &R $E 78 “possible loss of precision”. TE Y ik 2
float x = 12.4F
%
float x = (float)12.4;
N 3.3 TR RS L s TR K 3.3 FR

[ 3.3]
Example3_3. java

C:\ch3java Exanpled 3

public class Example3 3 {
public static void main (String args[]) {
byte b = 22;
int n = 129;
float £ =123456.6789f ;
double d=123456789.123456789;

[§ 3.3 KAz A

System. out. println("b= " +b);
System. out. println("n= " +n);
System. out. println("f= "+f);
System. out. println("d= " +d);
b= (byte)n; /1 RBOR B R
f= (float)d; /1 RBORS B R
System. out. println("b= " +b);
System. out. println("f= "+ f);
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3.4.1 #HANEANKE
Scanner J& JDK1. 5 F7H B — A2, AT LU A% 2K 0 — A0t 42

Scanner reader = new Scanner(Systen. in);

ﬁﬁmﬁwﬁ%ﬂ%?ﬂﬁ%&ﬁﬁﬁf A4 (N MS-DOS % 1) #y A4 %% i 3 A
A RBE

bl

nextBoolean( ) ; nextByte( ), nextShort(), nextInt(), nextLong( ), nextFloat(), nextDouble(),

IR TR IAT I A A 3 FE L BRI SRR P A A AT e A B ] ZE A .
E R rE 3.4 R T 4 3.2 H 1K) People 25, i 3.4 f%@?hfu

T 3226 ] People 2RI H zhangSan Xf 4, I 5K - 7 8 4%
WK B A\ zhangSan X G A% AR, B4 A — D ECF #0557
SR M N . s T RCRAnE 3.4 R .
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Example2_6. java

B 3.4 A4S AT A B

import java.util. Scanner;
public class Example3 4 {
public static void main(String args[]) {
People zhangSan = new People();
Scanner reader = new Scanner(System. in);

System. out. println("#j AAE, B ZEHIN");
zhangSan. age = reader. nextInt();

System. out. println( "%y AKE, M ZE#IN");
zhangSan. weight = reader. nextFloat();
zhangSan. speak( ) ;

3.4.2 HeE AR K E

System. out. println() 8 System. out. print O) A %y H} FB{H . F XX E, —F 19 X 51 2
A B S AT L A N AT RO E AT S H R AR R - S —
A FAF I E — R,

System. out. println(m + "PMEgE F1K" + sum) ;
System. out. println(":" + 123 + "R T" +122),

T B BN 2 7E ] System. out. printlnO 5, System. out. printO) #ij H F 45 5 H
S AN AT DL B BT A 5 40 I T A9 5 T o e

System. out. println( "1 ﬁ},
IJ\‘]/ 1/\'
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R 0 5 K T DL 5 AL IL S8 98 O
R EATE R, DU R IER S
System. out. println("{R4F, " +
"R E2SINRIRT )
341 DKL 5 8 7 C i 5 b printd ok 026 0000 B8 S th O v 1% 07 v (8 A% X
mr,

System. out. printf ("% M ", ik 1, Kk 2, -, KK n)

H 25 I 20 el A 2R A 5 Y0d . Yoo, o, Vo s R A A AT 4L, B A AT R AR f A L A%
A5 F R b Rk X fE .

Yd: i int 8RR A

Yoc: Hith char AU .

Yo f: By T A RVECHE NG A I 2 R ER 6 T

Yos: Hi AT H B

ey 13 8 I ) DA A R BOHE AR A AT R A

Yomd: fi 1 int R 5 m 1,

Yom. nf: By 0977 S RVE 5 om B NS R ER n iz
il 4

System. out. printf(" $d, $ f",12,23.78);

3.5 L # = K

1. ZEHm
SR DR o0 T R AR R A BN . 4R (A Scanner 2881 HE—A4NXF 4, BN

Scanner reader = new Scanner(Systemn. in);

2723k reader X4 H T 51 7 2L R B P AE A A 4T (B 4, MS-DOS 5 11 i A B 45 F
Al L ARUE -

nextBoolean( ) ; nextByte( ), nextShort(), nextInt(), nextLong( ), nextFloat(), nextDouble(),

FEWHATE T B R 25 bR Oy ik 30 25 18 28, WA 7 45 o FH P 76 i 217 i A 800 Il 20

2. JUREOR

'S —A> Java B HFR Y FE F 2509 main J7 3 o BT A7 O™ G BCEE Y int AR
amount Fl ™ i LAY [loat BYAE & price, LR AF LA™ i B H [loat BYAE & sum,

i Scanner X 42 8 75 341 F P N £ amount, price
AR A AH L SRS R T A A S R (E L I amount,
prince,sum [ {H ., FRIFIZ1TSHHYRWMAE 3.5 Fimn.

3. BIPER

T HASEAR LR KRS Y 4y Java R P AR .

\1000>§ TrputDat
s-ﬁﬁmwm?

iR (B
105, B47:25, 67, BAME: 1180, 82

3.5 DA AL A B




InputData. java

import java.util. Scanner;
public class InputData {
public static void main(String args[]) {
Scanner reader = new Scanner(Systen. in);
int amount =0 ;
float price=0,sumn=0;

System. out. printIn(" iy A ™ fh ikt ([ 42 860) ") ;

[CAREED | // M\ #5h amount I {H
Systen. out. printLn( "4 A 7= & L (1 % k) ")
[t 2] /1 EE#LN price WL{H
sum = price % amount;

System. out. printf ("5t & : $d, Bt : $5.2f, MM {H: % 5.2f", amount, price, sum) ;

}

4. LIRS

T amount 2 int B, K A0S 1 N iZ &2 amount = reader. nextInt () ; Jfij price J&
float &Y, A A0S 2 5 % & price = reader. nextFloat ( ); /A A] DL & price = reader.
nextDouble() ;,

55 4b , Scanner Xt 0] LLJE F hasNextXXX O 75y 3 Wr A P i A 8088 i 2889, 4 4n . 4n
B PR AT /NOS BT 12, 34(F1 %) , B4 reader X} 228 ] hasNextDouble()
IR [\ {E 2 true, 1 78 ] hasNextByte() .hasNextInt () DA f hasNextLong () iR [A] 1 {H #5 &2
falses UNARF] P A B A A — > byte BUE G B N A8 550 89 (11 %) L IR 4 reader X 42
hasNextByte() .hasNextInt() .hasNextLong () Ik & hasNextDouble ()i [a] i {5 #F & true,
nextLine) 55 ¢ F J7 76 Ay 247 0 A — 17 SO 01 42, 3% 05 3459 8 — A~ String 28 8 1 % 4l
String KADKAEAR B 9 HYFA,

16 DB 5 ARG B, RATZ 8 1L reader XF 4 0 hasNextXXX O Jy ik % 715 H 1 7€
BT A B AR R B next XXX O & S BUEUHE .

5. FIBIRNER>)

LRI SRR . R T AT Ak P A B S O A T AR B — T
HR e ) AN B T P R AR A A — D AR B A B A R AN AR o AR
i N AEBCF TG reader. hasNextDouble O fRRE 2 false) o Fi P 3153 HY 3 2650 1% 1 LA
LV 1

import java.util. % ;
public class LianXi{
public static void main (String args[ ])({
Scanner reader = new Scanner(System. in);
double sum=0;
intm=0;
while(reader. hasNextDouble() ) {
double x = reader. nextDouble( ) ;
m=m+1;

sum = sum + x;
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}
System. out. printf(" $d MEH IR % £\n", m, sum);
System. out. printf (" % d S {E 2 % £\n", m, sun/m);

2 MARIRAE? ARIRAF RN AT 47 true S22 AT DIVE N AR IR AT 2
A EEE T true Bl false 2R OCHET? TH VL 6 A OCHT

. Java By FEAR B K ARVER 2 AT 47

o EWLEAT R Y T A i A R

= w D =

public class E {
public static void main (String args[ ]) {
for(int i=20302;1<=20322;i++) {
System. out. println((char)i);
}
}
}

5. EHLER AN F , £ & System. out. print() #l System. out. printlnO) g X 51,

public class OutputData {
public static void main(String args[]) {
int x=234,y=432;
System. out. println(x+ "<" + (2 % x));
System. out. print("FHHi 5 R IEAEIE");
System. out. printin("I4i th 4505 B 3 W 2T —47");
System. out. println("x+y= "+ (x+y));

}

6. HiE —A> Java N HFEFF i i1 20 09 R E L 307 RE
7. B ATLOREB] 3.4 Y

zhangSan. weight = reader. nextFloat();

i o)

zhangSan. weight = reader. nexDouble();



